Phần thuận problem 6:

clc

clear all;

disp('nhap cac gia tri da cho');

    n1 = input('Chiet suat moi truong : n1 = ');

    n2 = input('Chiet suat thau kinh : n2 = ');

    P1 = input('Do tu thau kinh thu nhat: P1 = ');

    P2 = input('Do tu thau kinh thu nhat: P2 = ');

    L = input('be day thau kinh :L(cm) = ');

    D = input('Duong kinh chum laser : D(cm) = ');

    n = input('So lan phan xa : n = ');

    r1 = 100*(n2-n1)/P1;

   warning off MATLAB:divideByZero

   r2 = 100*(n2-n1)/P2;

disp('xay dung he cac ma tran');

    Y = [D/2; 0];

    T = [1 L/n2; 0 1]; 

    Rk1 = [1 0; -(n2-n1)/r1 1];

    Rk2 = [1 0; -P2/100 1];

    Rp1 = [1 0; -2*n2/r1 1];

    Rp2 = [1 0; -2*n2/r2 1];

    M = Rk2*(T*Rp1*T*Rp2)^n*T*Rk1*Y
    fprintf('Vi tri cua anh sau %g lan phan xa :\n', n)

    R = M(1)/M(2)
Kết quả:

nhap cac gia tri da cho

Chiet suat moi truong : n1 = 1

Chiet suat thau kinh : n2 = 1.5

Do tu thau kinh thu nhat: P1 = 10

Do tu thau kinh thu nhat: P2 = 0

be day thau kinh :L(cm) = 1

Duong kinh chum laser : D(cm) = 2

So lan phan xa : n = 2

xay dung he cac ma tran

M =

   -0.3893

   -0.6440

Vi tri cua anh sau 2 lan phan xa :

R =

    0.6046

>>
Phần nghịch problem 6:

clc

clear all

    n1 = input('Chiet suat moi truong : n1 = ');

    n2 = input('Chiet suat thau kinh : n2 = ');

    P1 = input('Do tu thau kinh thu nhat: P1 = ');

    P2 = input('Do tu thau kinh thu nhat: P2 = ');

    D = input('Duong kinh chum laser : D(cm) = ');

    R = input('Vi tri anh : R = ');

  L=input('nhap be day thau kinh L=');

  m=input('nhap vao so lan phan xa toi da:');

  syms n   

  r1 = 100*(n2-n1)/P1;

  r2 = 100*(n2-n1)/P2;

    Y = [D/2; 0];

    Rk1 = [1 0; -(n2-n1)/r1 1];

    Rk2 = [1 0; -P2/100 1];

    Rp1 = [1 0; -2*n2/r1 1];

    Rp2 = [1 0; -2*n2/r2 1];

    T=[1 L/n2; 0 1];

    M=(T*Rp1*T*Rp2);

 t=acos((M(1,1)+M(2,2))/2);

  A=(sin((n+1)*t)-M(2,2)*sin(n*t))/sin(t);

  B=(M(1,2)*sin(n*t))/sin(t);

  C=(M(2,1)*sin(n*t))/sin(t);

  D=(M(2,2)*sin(n*t)-sin((n-1)*t))/sin(t);

Mn=[A B;C D];

  Mt=Rk2*Mn*T*Rk1*Y;

for k=1:m

    n=k+0;

    tiso=subs((Mt(1)/Mt(2)));

    delta=tiso-R;

    if (delta<=0.1 &delta>-0.1)

        fprintf('De tao anh o vi tri %g tia phan xa trong thau kinh %g lan',R,n)

        n

    break

    end

end

if (delta>0.1 |delta<-0.1)

disp('khong tim thay, tang so lan phan xa len hoac do tia tao anh khong phan xa trong thau kinh')

end

Kết quả:

Chiet suat moi truong : n1 = 1

Chiet suat thau kinh : n2 = 1.5

Do tu thau kinh thu nhat: P1 = 10

Do tu thau kinh thu nhat: P2 = 0

Duong kinh chum laser : D(cm) = 2

Vi tri anh : R = 0.604

nhap be day thau kinh L=1

nhap vao so lan phan xa toi da:5

De tao anh o vi tri 0.604 tia phan xa trong thau kinh 2 lan

n =

     2

